

丹灶镇基层党支部书记深入学习党的二十大精神

# 基层干部率先学 干事创业添动力

珠江时报讯(记者/陈时然 通讯员/丹宣 曾力 摄影报道)11月17日,2022年丹灶镇基层党支部书记培训班在镇委党校开班,把全面学、系统学、深入学、率先学贯穿落实到最基层一线,引导基层党支部书记准确把握党的二十大精神的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求。来自各村居经济社、机关职能部门、两新组织的200多名基层党支部书记参加集中培训。



丹灶镇基层党支部书记培训班开班。

## 深入学习不走过场

培训班分别就党的二十大精神、新《党章》和《习近平谈治国理政》第四卷安排专题导学,帮助学员充分掌握党的二十大精神内容,全面、系统、深入地学习党的二十大精神。

丹灶镇委党校首席顾问、副教授刘文利从“五个牢牢把握”深入剖析了党的二十大精神实质,鼓励基层党支部书记要学深悟透,大力弘扬伟大建党精神,守正创新,团结奋斗,做好新时

代答卷人。佛山市委党校党史党建教研部副教授邓嫣嫣深入浅出地分析了《习近平谈治国理政》第四卷中全过程民主、中国式道路、自我革命等重要理论概念,并倡导基层党支部书记要做新《党章》的践行者。

培训班为学员全面学习党的二十大精神起好步,开好头,为各基层党支部书记学思用贯通、知行信统一,切实把党的二十大精神

神转化为推动实际工作的强大动力奠定了良好基础。

## 三个全面掀起热潮

“学习贯彻党的二十大精神,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫。”丹灶镇委党校副校长蓝丽君传达上级精神,要求各基层党支部书记率先学、率先讲,充分发挥带头作用,积极组织身边的党员、群众深入学习宣

贯彻党的二十大精神,在基层迅速掀起学习热潮。

未来一个月,丹灶镇各基层党支部将以支部规范化建设为抓手,开展至少一次主题学习和一次书记讲党课,落实好第一议题学习记录,让党的理论原原本本、生动鲜活地传播到最基层,推动党的二十大精神在丹灶落地生根。

## 知行合一实干兴邦

党支部是党的全部工作和战斗力的基础,党的二十大报告突出坚持大抓基层的鲜明导向,新《党章》进一步明确了基层党组织在统一领导本地区基层各类组织和各项工作的地位和作用。学员们纷纷表示,通过培训,深刻认识到学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,将自觉扛起职责使命,结合工作实际,以高质量党建引领保障高质量发展,切实把贯彻落实党的二十大精神体现在建设大湾区新兴产业集聚发展标杆镇的生动实践中,做到既为一域增光、又为全局添彩。

## 学员感悟

丹灶镇政务服务数据管理办党支部书记李妙颜:

党的二十大报告是党团结带领全国人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宣言书、动员令和行动指南。作为一名基层工作者和支部书记,我将认真学习领会党的二十大精神,以身作则,带领支部的党员更好地立足本职工作,以勇于担当、勇于创新、勇于突破的精神状态走进新征程,用实际行动践行以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务。

丹灶镇醒华小学党支部书记区瑞鹏:

通过学习,我对党的二十大精神有了更深入的理解,汲取了奋进的力量。我将身体力行践行初心使命,推动学校教育高质量发展,为学生的终身幸福奠基。

丹灶总商会党支部书记陈宝华:

站在新的历史起点,我们要深刻领悟党的二十大精神精髓,把握时代脉搏。我们支部已计划邀请讲师进企业进园区,组织企业党员和群众认真学习党的二十大精神,指引推动企业高质量发展。

# 取经标杆企业 助力后浪奔涌

丹商新生代走进标杆企业学习先进发展经验

珠江时报讯(记者/陈时然 通讯员/陈宝华 摄影报道)11月16日,丹灶总商会组织丹灶镇青年企业家代表走进佛山市爱庭电器有限公司、广东朝野科技有限公司等数字化智能化转型标杆企业交流学习。企业家们通过现场观摩、座谈交流等形式,取经问道企业运营、传承、转型升级方面的密码,共同探讨“企二代”如何发挥自身优势,更好地参与到高质量发展的浪潮中。

## 走进标杆企业 学习发展经验

在佛山市爱庭电器有限公司,青年企业家们先后参观了公司展厅和生产车间,深入了解该企业生产规模、市场销售、产品研发应用等方面情况。佛山市爱庭电器有限公司集研发与制造于一体,拥有世界先进的自动流水生产线设备及检测仪器,拥有超过6万平方米的生产场地和超过1000平方米的实验室,产品领域从电磁炉延伸到紫砂煲、电压力锅等时尚健康的小家电,已开发有九大系列二十多个品种的电磁



丹灶镇青年企业家合影。

炉与紫砂煲产品,凭借行业领先的专业技术及差异化的经营思路,该公司已发展成为全球最大的电磁炉生产基地之一。经过现场参观和交流,企业家们提升了对企业数字化建设以及企业精益化管理的认识。

随后,企业家们来到广东朝野科技有限公司,参观产品展示厅、生产车间和仓库,零距离感受产品生产全过程。在座谈会上,

广东朝野科技有限公司副经理吴奕豪详细介绍了企业的发展及现状。

据介绍,该公司成立于2003年,旗下拥有家用电视、商业显示器、小家电、医疗科技四大核心板块,是全球最专业的家用电视生产厂家之一,年产值超50亿元,在非洲、东南亚、俄罗斯等长期市场占有率第一,产品高可靠性、高性价比,是首批“南海制造业全国

隐形冠军”。

“显示器属于精密制造,不允许一丝误差,所以我们放弃了打造数字化车间的想法,转向关注生产设备、生产数据方面的数字化,而公司定位也调整成为数字化公司。”吴奕豪说,公司研发中心的工程师要走到“幕前”,与客户直接沟通,以实现生产效率最优化。

除在精密电子制造领域深

耕之外,朝野科技近年也瞄准大健康产业不断拓展赛道。2020年,朝野科技开启实施多元化战略,跨界成立了广东朝野医疗集团有限公司,主要以研发、生产、销售家庭医疗用品和医用导管耗材为主,2021年突破3亿元产值,今年预计产值达到5亿元。

吴奕豪是接手企业的“企二代”,他坦言,企业发展到今天,已走过近20年征程。企业要发展,就要紧跟国家政策,不断提升自主创新能力和自研能力,才能实现高质量发展。

## 擦亮丹商“新生代”品牌 助推经济高质量发展

座谈会上,企业家们就“企二代”如何更好参与民营经济高质量发展进行交流。

“通过今天的活动,学习到优秀企业先进的企业文化和管理经验,给了我们很大启发,也让我们对企业的发展充满信心。”企业家们纷纷表示,此次活动开阔了眼界,为他们提供了良好的借鉴作用,希望以后能够多出来走走,多

交流、多分享。

丹灶民营经济发达,企业数量众多,是丹灶产业经济活力的来源,而丹灶民营企业家更是扮演了中流砥柱的角色。如今,在迈向高质量发展的时代,一批企业家“后浪”在继承父辈企业和精神财富的基础上,展开了一场“闯出新天地”的接力赛。如何利用自身优势助推丹灶传统产业转型升级,从而走向高质量发展,是丹灶企业家“后浪”们一直在思考和探索的问题。

今年以来,丹灶总商会通过挖掘各行各业的优秀产业创新故事、组织青年企业家进标杆等活动,助力企业家“后浪”奔涌向前,进一步擦亮丹商“新生代”品牌,助推民营经济高质量发展。

“技术创新是没有止境的,只有不断地去开拓。”丹灶总商会会长何永基表示,希望通过本次交流学习,“企二代”们能够开拓视野,加强交流合作,学习更多先进经验,推进制造业质量创新能力建设。接下来,丹灶总商会将继续组织青年企业家走进标杆企业,为企业转型升级按下“加速键”。

“文明健康 有你有我”公益广告

自觉遵守 快乐随行

佛山市精神文明建设委员会办公室  
佛山市创建全国文明城市工作办公室